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Ata da 5ª Reunião Extraordinária da 
Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação – CCJR, realizada no dia 
15/05/2023. 

 

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte três, às oito horas e quarenta 

e cinco minutos, foi realizada a 5ª Reunião Extraordinária da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação – 2ª CCJR, sob a presidência do vereador Gilmar 

Nascimento (SEM PARTIDO), com a presença dos membros titulares, os vereadores 

Mitoso (PTB) e João Carlos (REPUBLICANOS), e dos membros suplentes, os 

vereadores Sassá da Construção Civil (PT), Marcel Alexandre (AVANTE) e 

Professor Samuel (PL).  Foram registradas as ausências dos vereadores Fransuá 

(PV), Dr. Eduardo Assis (AVANTE), Thaysa Lippy (PP), e Professora Jacqueline 

(UNIÃO). Havendo quórum regimental e procedendo aos trâmites legais, o 

presidente iniciou a reunião colocando em discussão o parecer favorável, de sua 

autoria, ao Projeto de Lei n.º 210/2023, de autoria do Executivo Municipal, que 

“DISPÕE sobre a alteração da denominação da Avenida Autaz Mirim, no município de 

Manaus, para Avenida Governador Amazonino Mendes.”, capeado pela Mensagem 

n. 13/2023.”. Não havendo discussão, o parecer foi posto em votação, recebendo 

aprovação pela totalidade dos membros presentes. Dando continuidade à reunião, 

foi colocado em discussão o parecer favorável, de autoria do vereador Gilmar 

Nascimento, ao Projeto de Lei n.º 211/2023, de autoria do Executivo Municipal, 

que “ESTABELECE na estrutura básica da Rede Pública Municipal de Ensino de 

Manaus as unidades de ensino e dá outras providências.”, capeado pela Mensagem 

n. 14/2023.” Não havendo discussão, o parecer foi posto em votação, recebendo 

aprovação pela totalidade dos membros presentes. Após, foi colocado em 

discussão o parecer favorável, de autoria do vereador Gilmar Nascimento, ao 

Projeto de Lei n.º 213/2023, de autoria do Executivo Municipal, que “DISPÕE sobre 

a conciliação, transação e desistência nas causas que envolvam o Município de 

Manaus, regulamenta o artigo 8.º da Lei Federal n. 12.153, de 22 de dezembro de 

2009, e dá outras providências.”, capeado pela Mensagem n. 15/2023.” Não havendo 

discussão, o parecer foi posto em votação, recebendo aprovação pela totalidade 

dos membros presentes. Seguindo, foi colocado em discussão o parecer favorável, 

de autoria do vereador Gilmar Nascimento, ao Projeto de Lei n.º 228/2023, de 

autoria do Executivo Municipal, que “ALTERA a Lei n. 3.036, de 18 de abril de 2023.”, 

capeado pela Mensagem n. 18/2023.”. Não havendo discussão, o parecer foi posto 

em votação, recebendo aprovação pela totalidade dos membros presentes. Em 

seguida, foi colocado em discussão o parecer favorável, de autoria do vereador 

Gilmar Nascimento, ao Projeto de Lei n.º 230/2023, de autoria do Executivo 

Municipal, que “ALTERA, no que especifica, a Lei n. 2.833, de 20 de dezembro de 

2021, que dispõe sobre o Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza – ISSQN e 
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dá outras providências.”, capeado pela Mensagem n. 20/2023. Não havendo 

discussão, o parecer foi posto em votação, recebendo aprovação pela totalidade 

dos membros presentes. Por fim, foi colocado em discussão o parecer favorável, 

de autoria do vereador Gilmar Nascimento, ao Projeto de Lei n.º 233/2023, de 

autoria do Executivo Municipal, que “ESTABELECE a unificação da data-base dos 

servidores públicos municipais e dá outras providências.”, capeado pela Mensagem 

n. 23/2023. Não havendo discussão, o parecer foi posto em votação, recebendo 

aprovação pela totalidade dos membros presentes. Nada mais havendo a tratar, o   

presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às oito horas e 

cinquenta e cinco minutos. E, para que conste, eu, Karime Príncipal, secretária da 

comissão, lavrei a presente Ata que, depois de lida, discutida e aprovada, foi assinada 

pelos presentes.  

 

Ver. Gilmar Nascimento (SEM PARTIDO) 
Presidente 

 

 

Ver. Mitoso (PTB)                                 Ver João Carlos (REPUBLICANOS) 

                         Membro                                                                              Membro 

 

 

 

Ver. Sassá da Construção Civil (PT) 

Suplente 

 

Marcel Alexandre (AVANTE)  

Suplente 

 

Professor Samuel (PL) 

Suplente 
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